Erratum

Vol. 18, No. 2 (1970), in the article, "On the Second Order Reactions in Heterogeneous Catalysis," by R. Tartarelli, S. Cioni, and M. Capovani, pp. 212–218:

Page 216, in Eqs. (27), (28), and (29), $d\xi$ in the numerator should read: $m^{3/2}d\xi$.

93